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001
CHRISTIAN LEMAIRE

Plaza Athenée, le mannequin 
et la Tour Eiffel.
Tirage 35 x 24 cm.
Titré et signé.
Tampons Christian Lemaire, 
Galerie Grace Radziwill.

500 - 600€

004
CHRISTIAN LEMAIRE

La mode Paris 1958
Tirage 30,5 x 35,8 cm.
Signé.
Tampons Christian Lemaire, Galerie Grace Rad-
ziwill.

400 - 500€

005
CLAUDE GUILLAUMIN

Fred back with dress 2008
Tirage 40 x 60 cm.
Signé et numéroté 1/15.
Certificat d’authenticité.
Tampons Claude Guillaumin, 
Galerie Grace Radziwill.

500 - 600€

002
JEAN LOUP SIEFF

Collection Paco Rabanne, Hiver 86/87
Tirage argentique vintage
17,5 x 15,4 cm.
Au dos mention : Collection Paco 
Rabanne photo jean loup Sieff.

600 - 800€

003
LOUIS RENE ASTRE

Yves Saint Laurent chez Dior
Tirage argentique
59 x 48 cm.
Signé et numéroté 2/10 par la 
succession. 
Tampon Galerie Grace Radziwill.

600 - 800€

006
LUC FOURNOL

Audrey Hepburn Givenchy
Tirage argentique
39,3 x 30 cm.
Signé. Tampons Luc Fournol.

400 - 600€
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009
LUC FOURNOL

Coco Chanel et Jean Cocteau
Tirage argentique
30 x 40 cm.
Signé. Tampons Luc Fournol.

400 - 600€

008
ANDRE SAS

Coco Chanel et Robert Hossein
Tirage argentique.
32 x 39,2 cm.
Signé et numéroté 1/10.
Tampons André SAS, Galerie Grace 
Radziwill.

400 - 600€

007
DANIEL CANDE

Coco Chanel, Rue cambon 1962.
Tirage couleur sur papier Argentique cotre-
collé sur aluminium.
84 x 56 cm.
Signé et numéroté 11/9.
Tampons Daniel Cande, Galerie Grace 
Radziwill.

600 - 800€
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010
DAVID LEFRANC

Victoria Abril Cannes 1997
Tirage couleur sur papier argentique.
61,5 x 40 cm.
Signé et numéroté 5/12.
Tampons David Lefranc, Galerie 
Grace Radziwill.

400 - 600€

011
DOUGLAS KIRKLAND

Keith Haring and Grace Jones 1986.
Tirage couleur.
45,5 x 31 cm.
Signé.

1 600 - 1 800€

012
GUY MARINEAU

Ines de la Fressange robe Warhol 
collection JC de Castelbajac.
Tirage diasec. 100 x 86 cm.
Exemplaire d’artiste signé.
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill.

900 - 1 500€

014
GUY MARINEAU

Kate Moss collection Chanel 1993
Tirage argentique.
62 x 40,7 cm.
Signé et numéroté 1/30
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill.

400 - 600€

013
GUY MARINEAU

Robe BEN PAR Jean Charles de 
Castelbajac
Tirage couleur sur papier argentique.
65 x 43,5 cm.
Signé et numéroté 8/20
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill.

400 - 600€

015
BERT STERN

Marylin Monroe
Tirage 25 x 26 cm.
Signé. Tampons Bert Stern, Galerie 
Grace Radziwill.

1 600 - 1 800€
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018
GUY MARINEAU

Bambou le Palace 1978 soirée Karl 
Lagerfeld.
Tirage couleur sur papier argentique.
40 x 26,6 cm.
Signé et numéroté 8/15
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill.

400 - 600€

017
GUY MARINEAU

Karen Mudler collection Thierry 
Mugler 1992
Tirage argentique.
68 x 45,5 cm.
Signé et numéroté 18/30
Tampons Guy Marineau, Gale-
rie Grace Radziwill.

500 - 600€

016
GUY MARINEAU

Karl Lagerfeld, gymnastique rue de 
Rivoli 1983
Tirage
42,3 x 41,8 cm.
Signé et numéroté 4/30
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill.

400 - 600€

021
GUY MARINEAU

Karl Lagerfeld, le palace, loulou Par-
ty-april 1978
Tirage argentique.
43,8 x 33,8 cm.
Signé et numéroté 4/20
Tampons Guy Marineau, Galerie Grace Radziwill.

400 - 600€

019
GUY MARINEAU

Kate Moss Paris 1998
Tirage argentique.
58,5 x 39 cm.
Signé et numéroté 10/30
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill.

700 - 900€

020
JEAN PIERRE FIZET

Naomie Campbell Les Bains 
Douches Paris 2002
Tirage argentique.
41,5 x 29,7 cm.
Signé et numéroté 4/20

400 - 500€
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024
JACK BURLOT

Brigitte Bardot
Tirage Argentique
41,5 x 60 cm.
Signé et numéroté 17/30.
Tampons Jack Burlot, Galerie Grace Radziwill.

500 - 600€

023
JEAN JACQUES BUGAT

Jane Birkin 2005
Tirage argentique.
50 x 43,5 cm.
Signé et numéroté 10/15
Tampons Jean Jacques Bugat, Galerie 
Grace Radziwill.

500 - 600€

022
JEAN JACQUES BUGAT

Andy Warhol et Catherine Deneuve
Tirage contrecollé sur aluminium.
49 x 100 cm.
Signé et numéroté 3/30. Tampons Jean Jacques Bugat, Galerie Grace Radziwill.

700 - 800€
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026
GUY MARINEAU

Yves Saint Laurent et Andy Warhol.
Tirage argentique.
41 x 54,5 cm.
Signé et numéroté 14/30
Tampons Guy Marineau, Galerie Grace 
Radziwill.

400 - 600€

025
HENRI ELWING

Yves saint Laurent 1967
Tirage argentique.
36 x 58 cm.
Signé et numéroté 5/30
Tampons Henri Elwing, Galerie Grace Radziwill.

500 - 600€

027
ANDRE SAS

Alain Delon et Pierre Cardin
Tirage argentique.
47,3 x 46,7 cm.
Signé et numéroté 12/20.
Tampons André SAS, Galerie Grace Radziwill.

500 - 600€

028
GUY MARINEAU

Karl Lagerfeld Chloé 1979
Tirage argentique.
30 x 40 cm.
Signé et numéroté 3/30
Tampons Guy Marineau, Galerie Grace 
Radziwill.

400 - 600€
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030
JEAN JACQUES BUGAT

Vogue 1970
Tirage argentique contrecollé sur aluminium
54,5 x 71,5 cm.
Signé et numéroté 2/20
Tampons Jean Jacques Bugat, Galerie Grace Radziwill.

600 - 800€

029
JEAN JACQUES BUGAT

Mode
Tirage argentique contrecollé sur aluminium
82 x 76 cm.
Signé et numéroté 2/8
Tampons Jean Jacques Bugat, Galerie Grace 
Radziwill.

900 - 1 000€

032
HENRI ELWING

Catherine Deneuve 
Tirage argentique 38 x 62 cm. 
Signé et numéroté 4/20
Tampons Guy Marineau, Galerie Grace Radziwill

400 - 500€

031
PETER KNAPP

Courrèges Haute Couture 83/84
Tirage vintage 24 x 17,7 cm. 
Au dos mention Photo Peter Knapp.

300 - 400€
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037
ANDRE SAS

Brigitte Bardot « Trench»
Tirage argentique.
45,5 x 45,5 cm.
Signé et numéroté 1/20.
Tampons André SAS, Galerie Grace 
Radziwill.

600 - 800€

033
PATRICK ROUCHON

Vanessa Paradis 1986
Tirage argentique
57,5 x 38,5 cm.
Signé et numéroté 1/10
Tampons de la galerie Grace 
Radziwill.

400 - 600€

034
GEORGES RETIF DE LA BRETONNE

Brigitte Bardot
Tirage argentique.
53 x 49 cm.
Numéroté 2/25 et signé par la succession.
Tampons Georges Retif de la Bretonne, Galerie 
Grace Radziwill.

600 - 800€

036036
ALAIN NOGUESALAIN NOGUES

SeSerge Gainsbourg et Jane Birkin rge Gainsbourg et Jane Birkin 
présentent présentent la la mode mode Cacharel Cacharel 19691969
TTirage argentique.irage argentique.
54 x 36 cm.54 x 36 cm.
Signé et numéroté 18/50.Signé et numéroté 18/50.
TTampons Alain Nogues, Galerie ampons Alain Nogues, Galerie
Grace Radziwill.Grace Radziwill.

500 - 600 500 - 600 €€

035
GUY MARINEAU

Gianfranco Ferre et Isabelle Adjiani 
collection Dior 1992
Tirage 42 x 28 cm. 
Signé et numéroté 6/20
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill

400 - 500€

038
SHAHROCK HATAMI

Romy Schneider chez Chanel
Tirage argentique.
60 x 39,5 cm.
Signé.

500 - 600€
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040
SHAHROCK HATAMI

Coco Chanel
Tirage couleur sur papier argentique.
40 x 60 cm. Signé.

600 - 700€

041
SHAHROCK HATAMI

Coco Chanel essayage
Tirage couleur sur papier 
argentique.
59 x 39,5 cm.

600 - 700€

042
SHAHROCK HATAMI

Marlène Dietrich collection 
Chanel
Tirage argentique
59 x 39,5 cm.
Signé.

500 - 600€

039
SHAHROCK HATAMI

Sylvie Vartan
Tirage couleur sur papier 
argentique
63 x 40 cm.
Signé.

400 - 600€

044
GUY MARINEAU

Valentino Haute Couture 2006
Tirage 43,5 x 44 cm. 
Signé et numéroté 11/20
Tampons Guy Marineau,Galerie Grace Rad-
ziwill

400 - 500€

043
GUY MARINEAU

Backstage 1995
Tirage couleur sur papier argentique.
43,7 x 33,7 cm.
Signé et numéroté 2/15
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill.

400 - 600€
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048
VLADIMIR SICHOV

Yves Saint Laurent, Betty Catroux 1982
Tirage argentique
42 x 62 cm.
Titré et signé.
Tampons Vladimir Sichov, Galerie 
Grace Radziwill.

500 - 600€

049
VLADIMIR SICHOV

Yves Saint Laurent et Pierre 
Bergé
Tirage argentique
61,5 x 41,7 cm.
Titré et signé.
Tampons Vladimir Sichov, Gale-
rie Grace Radziwill.

500 - 600€

047
ALAIN QUEMPER

Les Couturiers 
Tirage argentique
40,5 x 54 cm.
Signé et numéroté 1/30 au dos tam-
pon Alain Quemper

300 - 500€

050
ANDRE SAS

Francesco Smalto et Enrico 
Macias 
Tirage argentique 60 x 41 cm. 
Signé et numéroté 1/8
Au dos tampons Andre Sas, 
Galerie Grace Radziwill

300 - 500€

045
VLADIMIR SICHOV

Kenzo
Tirage argentique.
Titré et signé 
Tampons Vladimir Sichov, Galerie 
Grace Radziwill.

400 - 600€

046
GUY MARINEAU

Hubert de Givenchy backstage 1977
Tirage 30 x 40 cm.
Signé et numéroté 1/20
Tampons Guy Marineau,Galerie 
Grace Radziwill

400 - 500€
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055
GUY MARINEAU

Marc Bohan Dior studio et Niki de 
Saint Phalle 1992
Tirage. 42 x 28 cm.
Signé et numéroté 5/20
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill

400 - 500€

054
GUY MARINEAU

Thierry Mugler
Tirage. 33,5 x 34 cm.
Signé et numéroté 1/20
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill

400 - 500€

051
VLADIMIR SICHOV

Yves Saint Laurent backstage 
Tirage argentique.
Titré et signé 
Tampons Vladimir Sichov, Galerie Grace Radziwill

400 - 600€

053
ANDRE RAU

Portrait d’Yves Saint Laurent.
Tirage Noir et blanc. 
46 x 30,5 cm.
Tache (de colle? angle bas 
gauche.)

900 - 1 000€

052
DAVID LEFRANC

Karl Lagerfeld
Tirage argentique.
50 x 78,5 cm.
Signé et numéroté 6/30.
Tampons David Lefranc, Galerie Grace 
Radziwill.

400 - 600€
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059
GUY MARINEAU

Kate Moss collection Alexander Mac 
Queen 1998
Tirage argentique. 61 x 41 cm. 
Signé et numéroté 1/8
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill

400 - 500€

060
GUY MARINEAU

Cindy Crawford collection Chanel 
1994
Tirage argentique 62 x 41 cm.
Signé et numéroté 1/8
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill

400 - 500€

061
GUY MARINEAU

Claudia Schiffer collection Chanel 
1994
Tirage argentique 62 x 41 cm. 
Signé et numéroté 1/8
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill

400 - 500€

058
GUY MARINEAU

Naomi Campbell 
Tirage argentique 62 x 41 cm. 
Signé et numéroté 1/8
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill

400 - 500€

056
ANDRE SAS

Paco Rabane et françoise Hardy
Tirage argentique.
39 x 25 cm.
Signé et numéroté 11/20.
Tampons André SAS, Galerie 
Grace Radziwill

400 - 500€

057
JEAN PIERRE FIZET

Carla Bruni
Tirage argentique. 61,5 x 39 cm.
Signé et numéroté 8/30
Tampons Jean Pierre Fizet, Galerie 
Grace Radziwill

500 - 700€
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065
GUY MARINEAU

Yves Saint Laurent et Mounia Paris 
1978
Tirage argentique 62 x 40 cm.
Signé et numéroté 1/15
Tampons Guy Marineau, Galerie 
Grace Radziwill

400 - 500€

067
HENRI ELWING

Monsieur Christian Dior 
Tirage argentique 55 x 53,5 cm.
Signé et numéroté 4/20
Tampons Henri Elwing, Galerie Grace Rad-
ziwill

400 - 500€

064
HENRI ELWING

Romy Schneider essayage Chanel 
Tirage argentique.
60 x 38,5 cm. 
Signé et numéroté 1/20
Tampons Henri Elwing, Galerie 
Grace Radziwill

400 - 500€

066
JACK BRULOT

Pierre Cardin 
Tirage argentique 
60 x 40 cm.
Signé. Numéroté 14/30
Tampons Jack Brulot,
Galerie Grace Radziwill

300 - 400€

062
JEAN BARTHET

Brigitte Bardot 
Tirage argentique contrecollé sur 
aluminium 
122 x 90 cm. Signé.
Tampon Jean Barthet, Galerie Grace 
Radziwill

1 500 - 2 000€

063
PATRICK MORIN

Brigitte Bardot chapeau Barthet 
Tirage argentique 
60 x 40 cm. Signé et numéroté 
1/20
Tampon Patrick Morin.

400 - 500€
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069
KARL LAGERFELD

Tirage argentique vintage
29 x 21 cm.
Au dos mention Karl Lagerfeld Au-
tomne Hiver 85/86.

300 - 400€

068
KARL LAGERFELD

Tirage sérigraphie
81,5 x 56,5 cm.
Au dos mention « The Litle Black 
Jacket » Photo by Karl Lagerfeld. 
Aymeline Valade.

700 - 800€

070
VLADIMIR SICHOV

Karl Lagerfeld studio Chanel 
Tirage argentique.
Titré et signé 
Tampons Vladimir Sichov, Galerie Grace 
Radziwill.

400 - 600€

072
FOC KAN

Helmut Newton et Eva Erzegova Cannes «Carlton 
Beach» 1996
Tirage argentique.
33,5 x 50,5 cm.
Signé et numéroté 13/60 cm.

500 - 600€

071
BERT STERN

Lindsay Lohan
Tirage 22,5 x 33,5 cm.
Signé. Tampons Bert Stern, Galerie Grace Radziwill.

800 - 1000€
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076
BARTHET, MARINEAU ET GRACER

Kate Moss
Tirage couleur sur papier argentique.

69 x 49 cm.
Signé et numéroté 3/3

Tampon Galerie Grace Radziwill.

500 - 700€

073
ALEXANDRE BARTHET & GRACER

Brigitte Bardot «Chapeau Barthet»
Tirage Diasec.
89,2 x 96,5 cm.
Signé et numéroté 1/3
Tampons Barthet, Galerie Grace Radziwill.

1 600 - 1 800€

075
ALEXANDRE BARTHET

Sophia Loren «Chapeau Barthet»
Tirage Diasec.
104,8 x 79,7 cm.
Signé et numéroté 3/3
Tampons Barthet, Galerie Grace Radziwill.

1 600 - 1 800€

074
BARTHET ET PEG

Tirage diasec.
108 x 80 cm.
Signé et numéroté 1/5.
Tampons Galerie Grace Radziwill.

1 200 - 1 400€

077
RENÉE GRUAU

Cigarette
Affiche.
49 x 69 cm.
Signée en bas à gauche de la 
main de l’artiste.

300 - 400€
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081
COURREGES

Croquis «Proto été 84 - Anita»
29 x 19 cm.

300 - 500€

082
COURREGES

Croquis «Proto été 84 - Jacqueline 67»
29 x 19 cm.

300 - 500€

083
COURREGES

Croquis «Proto été 84 - Jacqueline 79»
29 x 19 cm.

300 - 500€

078
KARL LAGERFIELD POUR CHANEL

Croquis «d’un chapeau pour mettre la plupart du temps avec un tailleur».
29 x 19 cm.

600 - 900€

079
KARL LAGERFIELD POUR CHANEL

Croquis d’un chapeau noir.
29 x 19 cm.

600 - 900€

080
KARL LAGERFIELD

Croquis d’un chapeau visière en paille.
29 x 19 cm.

600 - 900€

084
YVES SAINT LAURENT

Dessin couleur sur papier
60 x 45 cm.
Signé.

3 500 - 4 500€

079

078

080
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085
YVES SAINT LAURENT (1936-
2008)

Love 1980.
Affiche.
55 x 44 cm.
Bon état.
Provenance : Donnée chaque année en 
main propre par Yves Saint Laurent.

200 - 300€

086
YVES SAINT LAURENT (1936-
2008)

Love 1984. 
Affiche.
65 x 43 cm.
Bon état.
Provenance : Donnée chaque année en 
main propre par Yves Saint Laurent.

200 - 300€

087
YVES SAINT LAURENT (1936-
2008)

Love 1985. 
Affiche.
65 x 51 cm.
Bon état.
Provenance : Donnée chaque année en 
main propre par Yves Saint Laurent.

200 - 300€

088
YVES SAINT LAURENT (1936-
2008)

Pékin. 1985.
Affiche.
60 x 43 cm.
Bon état.
Provenance : Donnée chaque année en 
main propre par Yves Saint Laurent.

700 - 900€

089
YVES SAINT LAURENT (1936-
2008)

Love 1986. 
Affiche.
54 x 70 cm.
Bon état.
Provenance : Donnée chaque année en 
main propre par Yves Saint Laurent.

300 - 400€

090
YVES SAINT LAURENT (1936-
2008)

Love 1987. 
Affiche.
58 x 72 cm.
Bon état.
Provenance : Donnée chaque année en 
main propre par Yves Saint Laurent.

300 - 400€

091
YVES SAINT LAURENT (1936-
2008)

Love 1988. 
Affiche.
60 x 46 cm.
Bon état.
Provenance : Donnée chaque année en 
main propre par Yves Saint Laurent.

500 - 600€

092
YVES SAINT LAURENT (1936-
2008)

Love 1990. 
Affiche.
50 x 37 cm.
Abîmée et trace d’humidité sur le bas. 
Gondole légèrement.
Provenance : Donnée chaque année en 
main propre par Yves Saint Laurent.

80 - 100€

093
YVES SAINT LAURENT (1936-
2008)

Love 1991. «Lui c’est Moujik»
Affiche contrecollée de plastique.
60 x 38 cm.
Provenance : Donnée chaque année en 
main propre par Yves Saint Laurent.

800 - 900€

094
YVES SAINT LAURENT (1936-
2008)

Love 1992. 
Affiche.
56 x 40 cm.
Bon état.
Provenance : Donnée chaque année en 
main propre par Yves Saint Laurent.

600 - 700€

095
YVES SAINT LAURENT (1936-
2008)

Love 2000. 
Affiche.
60 x 42 cm.
Pliée sur le haut de l’affiche et déchi-
rée.
Provenance : Donnée chaque année en 
main propre par Yves Saint Laurent.

50 - 60€

096
YVES SAINT LAURENT (1936-
2008)

Love 2001. 
Affiche.
55 x 50 cm.
Affiche collée sur un papier cartonné 
blanc servant de Marie-Louise. 
Dim. totale: 72 x 56 cm.
Pliée sur le haut de l’affiche et déchirée.
Provenance : Donnée chaque année en 
main propre par Yves Saint Laurent.

300 - 400€
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100
YVES SAINT LAURENT (1936-2008)

Le mariage de Figaro.
Lithographie numérotée 810/1000.
65 x 45 cm.
Provenance : Achetée en 2006 en ventes aux 
enchères chez SAS Cornette de St Cyr.

700 - 800€

097
YVES SAINT LAURENT
(1936-2008)

Les quatre saisons - L’été. 1983. 
Affiche cartonnée. 
79 x 60 cm. Bon état.

180 - 200€

099
YVES SAINT LAURENT
(1936-2008)

Les quatre saisons - L’hiver.
Affiche. 80 x 60 cm.
Bon état.

180 - 200€

098
YVES SAINT LAURENT
(1936-2008)

Les quatre saisons - Le printemps.
Affiche. 80 x 60 cm.
Bon état.

180 - 200€

101
YVES SAINT LAURENT (1936-2008)

Lithographie «Cœur Orloff»
Numérotée 371/600.
21 x 15 cm.

500 - 600€
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102
YVES SAINT LAURENT (1936-2008) ATTRIBUÉ À

Affiche représentant des modèles de Collections Yves saint 
Laurent (Blazer noir).
Affiche. 59 x 45 cm.
Provenance : Donnée chaque année en main propre par 
Yves Saint Laurent. Ce document était destiné aux coutu-
rières de M. Saint-Laurent.

150 - 250€

103
YVES SAINT LAURENT (1936-2008) ATTRIBUÉ À

Affiche représentant des modèles de Collections Yves saint 
Laurent (trench).
Affiche. 59 x 45 cm.
Provenance : Donnée chaque année en main propre par 
Yves Saint Laurent. Ce document était destiné aux coutu-
rières de M. Saint-Laurent.

150 - 250€

104
YVES SAINT LAURENT (1936-2008) ATTRIBUÉ À

Affiche représentant des modèles de Collections Yves saint 
Laurent (dans les tons de rouge)
Affiche. 59 x 45 cm.
Provenance : Donnée chaque année en main propre par 
Yves Saint Laurent. Ce document était destiné aux coutu-
rières de M. Saint-Laurent.

150 - 250€

105
YVES SAINT LAURENT (1936-2008) ATTRIBUÉ À

Affiche représentant des modèles de Collections Yves saint 
Laurent (Panthère)
Affiche. 59 x 45 cm.
Provenance : Donnée chaque année en main propre par 
Yves Saint Laurent. Ce document était destiné aux coutu-
rières de M. Saint-Laurent.

150 - 250€

Vintage.indd   23 06/10/16   15:40



24

119
POUPÉE DE COLLECTION

Barbie en porcelaine .
Edition limitée portant le numéro 290.

500 - 600€

118
MAISON BARTHET

Forme à chapeau en bois réalisée par la 
maison Barthet, fournisseur de chapeaux 
pour la maison Chanel. On y joint une 
parution de presse du chapeau réalisé.

400 - 500€

110
HERMES PARIS

Paire de clips d’oreilles en émail 
rouge à décor de plumes turquoise. 
Métal plaqué.
Bon état. Dans son écrin.

100 - 200€

114
LACROIX / RICCI / AZZARO

Lot de 3 broches :
CHRISTIAN LACROIX
En métal doré et strass en forme de 
soleil. D.: 7 cm. Bon état.
NINA RICCI
En métal doré en forme de sapin.
Petites griffures d’usage. H.: 8 cm.
LORIS AZZARO
En métal doré, strass et pierres fan-
taisies jaunes en forme de calice. 
H.: 8,5 cm.

40 - 50€

116
HERMES PARIS

Broche clip sphérique ornée de picots en 
métal doré.
Bon état.

200 - 250€

117
SONIA RYKIEL

Bracelet en métal argenté et strass repré-
sentant des cœurs entrelacés.
Etat d’usage (Manque 3 petits strass).

30 - 40€

109
CHRISTIAN LACROIX

Broche en métal doré représentant 
une croix.
Bon état. Dans son pochon.

75 - 85€

111
JEAN-LOUIS SCHERRER

Spectaculaire collier en métal doré 
mat. 
Collier de chien retenant 2 rangs.
Bon état.

150 - 200€

108
CHRISTIAN DIOR

Broche en forme de cœur stylisé 
composée de pierres vertes d’imi-
tation et strass.

80 - 100€

107
LANVIN PARIS

Broche en métal doré représentant 
une pensée. 
Bon état.

70 - 90€

115
TIFFANY & CO

Anneau en argent.
Dans son pochon.
On y joint un Pin’s Tiffany&co en 
argent «Try God». Boite.

90 - 100€

113
CELINE

Important pendentif en métal doré 
représentant le sigle de la marque sur 
fond noir.
Bon état. Boite.

90 - 100€

106
CHANEL

Pendentif et pendants d’oreilles en 
métal et résine rose siglé.
Bon état. Dans la boite.

150 - 250€

112
LANVIN PARIS

Paire de clips d’oreilles ronds en métal 
argenté à décor d’entrelacs.
Bon état.

80 - 120€
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120
HERMES PARIS

Paire de clips d’oreilles sphériques clous 
«Médor» doré et cuir chocolat.
Etat d’usage.

80 - 100€

127
HERMES PARIS

Rare montre «Cap Cod». 1998.
Bracelet crocodile mangue, cadran or, 
lunette or et diamant, fond nacré. 
Dans sa boîte d’origine, avec ses 
papiers.

3 000 - 4 000€

123
HERMES PARIS

Broche en métal à décor de chiens 
et enfants.
L.: 6,5 cm.
Bon état. Dustbag et boite.

100 - 150€

126
HERMES PARIS

Manchette «Médor» en cuir gold et 
garniture en palladium.
Très bon état.

500 - 700€

125
HERMES PARIS

Bague en argent modèle «clou de selle».
TTD : 50
Etat d’usage. Dans sa boite.

200 - 300€

122
HERMES PARIS

Dés à jouer «3 ors».
Bon état.

180 - 280€

121
HERMES PARIS

Paire de clips d’oreilles en argent, 
formant un anneau torsadé.
Bon état.

150 - 180€

124
CHRISTIAN DIOR

Bague en or jaune «Nougat».
TDD : 53.
Poids : 29 gr.
Etat d’usage.

3 000 - 4 000€
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128
LALIQUE

Bracelet agrémenté de cinq plaques 
incurvées en cristal, à décor d’un enfant 
et de fruits, monture en argent, signé.

1 000 - 1 200€

134
CHRISTIAN DIOR

Sautoir en petites perles noirs retenant 
un pompon de perles et de strass 
blanc.
Très bon état.

100 - 200€

129
YVES SAINT LAURENT

Parure «Bambou» composée d’un 
collier, d’une paire de clips d’oreilles 
et de boutons de manchettes en métal 
doré.
Bon état.

550 - 650€

137
YVES SAINT LAURENT

Collier en perles de pâte de verre bleu 
clair, certaines agrémentées d’un filet 
or. Fermoir en métal doré.
Bon état.

300 - 400€

132
COPPOLA E TOPPO - ITALY

Bracelet composé d’un tissage de 
perles transparentes retenant des 
perles en forme de fleurs.
Fermoir en métal doré.
L.: 20 cm. Bon état.
On y joint : 1 clip d’oreille en perles 
transparentes du même modèle.

150 - 200€

135
YV5S SAINT LAURENT

Parure comprenant un collier et un bra-
celet en métal argenté et doré formant 
une grosse maille gourmette.
Bracelet : L.: 21 cm.
Collier : L.: 38 cm.
Etat d’usage.

200 - 300€

136
VERSACE

Pendentif croix en métal doré retenu 
par un cordon noir.

50 - 60€

130
ROCHAS

Bracelet manchette en métal doré 
composé de 10 plaques torsa-
dées.
Bon état

50 - 60€

133
CHRISTIAN LACROIX

Deux broches en métal doré 
représentant un petit garçon et une 
petite fille.
Bon état.

100 - 110€

131
CHANEL

Collier en métal argenté, perles 
fantaisie et sigles strassés.

800 - 1 200€
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CHANEL

Parure comprenant un bracelet compo-
sé de 8 perles d’imitation et un collier 
composé de 15 perles.
Fermoir en métal doré.
Très bon état.

1 000 - 1 500€

144
CHANEL

Très long collier de perles d’imitation. 
3 rangs ou 4 rangs.
Très bon état.

1 500 - 2 000€

140
HERMES PARIS

Bracelet «chaine d’ancre» TGM en 
argent. Signé Hermès. 11 maillons. 
Bon état.

350 - 550€

141
HERMES PARIS

Collier «chaine d’ancre» en argent. 
Grand modèle. Signé. 29 Maillons.
Bon état.

600 - 700€

139
HERMES PARIS

Bracelet «chaine d’ancre» en argent.
13 maillons.
Bon état.

600 - 800€

138
HERMES PARIS

Sautoir en argent «Etriers».
Bon état.

600 - 800€

143
HERMES PARIS

Bracelet jonc en argent et émail à 
décor d’éléphants.
Etat d’usage. Dans sa boite.

500 - 600€
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156
CHRISTIAN DIOR

Porte-clé en métal doré en forme 
de fauteuil.
Etat d’usage.

55 - 65€

154
VAN CLEEF & ARPELS

Porte-clé en métal argenté retenant 
un pompon vert et noir.
Bon état.

60 - 80€

147
LOUIS VUITTON PARIS

Portefeuille compagnon en cuir blanc 
et gris motif damier.
Fermoir pressionné.
Bon état.

200 - 300€

145
LOUIS VUITTON PARIS

Porte-monnaie en cuir blanc et gris 
motif de damier.
Bon état.

80 - 120€

152
HERMES PARIS

Porte carte en cuir noir initiales FR
Etat d’usage.

80 - 100€

153
BURBERRY

Portefeuille compagnon en toile écos-
saise et cuir vernis noir.
10 x 19 cm.
Très bon état. Dustbag et boite.

100 - 150€

155
LOUIS VUITTON PARIS - MADE
IN SPAIN

Portefeuille en cuir monogrammé et cuir 
épi jaune de forme enveloppe.
Fermeture pressionnée.
Compartiment cartes et monnaie.
11 x 20 cm.
Etat neuf. Dustbag.

300 - 350€

150
LOUIS VUITTON PARIS -
MADE IN SPAIN

Porte-monnaie en cuir épi noir.
10 x 12 cm.
Bon état.

50 - 80€

149
HE9MES PARIS

Porte agenda en cuir noir.
13,5 x 9 cm.
Etat d’usage.

50 - 60€

148
LOUIS VUITTON PARIS MADE
IN FRANCE

Portefeuille compagnon en cuir marron 
monogrammé.
Porte cartes, porte-monnaie.
13 x 19 cm.
Bon état. Traits de stylo bille.

180 - 280€

151
HERMES PARIS

Porte-document plat à rabat, en 
cuir bleu marine, fermoir par patte 
surpiquée.
28 x 35 cm.
Bon état, petites éraflures d’usage.

1 200 - 1 500€

158
LOUIS VUITTON

Ensemble de deux élastiques pour 
cheveux en forme de dés rose et noir.
Bon état. Boite.

60 - 80€

146
LOUIS VUITTON

Bracelet en cuir à damier blanc fermé 
par une pression.
Inscription «Nice» a l’intérieur.

70 - 80€

157
LOUIS VUITTON

Porte-clé à verrou en métal 
argenté.
Bon état.

20 - 40€
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159
ALEXANDRE BARTHET

Chapeau original porté par 
Nicole Kidman dans le Film
« Grace of Monaco ».
Certificat d’authenticité signé 
par Alexandre Barthet.

1 000 - 2 000€
160
HERMES PARIS
MADE IN FRANCE

Sac «Kelly» 35 cm. en veau courche-
vel gold, garniture en métal plaqué or.
Bandoulière (en mauvais état).
Année 1996.
Manque le cadenas et la clé.
Sac abîmé et usures aux angles 
(nettoyage à prévoir).

900 - 1 200€

161
HERMES PARIS MADE IN
FRANCE

Sac «Kelly» 32 cm. en box noir, 
garniture en métal doré.
Année 1971.
Clés, cadenas, clochette.
Etat d’usage (griffure à l’intérieur et 
extérieur / patine d’usage.)

1 100 - 1 400€

162
HERMES PARIS MADE IN
FRANCE

Sac «Kelly» en cuir noir. Garniture 
en métal doré (oxydé). 
Clé, cadenas, clochette.
Mauvais état de la poignet et usure 
sous le sac. Patine d’usage.

800 - 900€

163
HERMES PARIS MADE IN
FRANCE

Sac «So kelly» en cuir taurillon Clé-
mence blanc, doublé de cuir corail 
surpiqûre rouge. Année O
Garniture en métal palladié.
Une anse réglable porté épaule.
30 x 26 cm.
Etat neuf. Dans sa boite.

2 500 - 3 500€
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164
HERMES PARIS

Panier Cabas en cuir modèle 
Amazonia chocolat et cuir Buffle 
Skipper. 
Garniture métallique en acier. Inté-
rieur doublé de toile beige.
24 x 36 cm.
Etat moyen, craquelures dans le cuir 
et usures.

280 - 380€

167
HERMES PARIS

Sac à bandoulière en toile beige 
bordé de cognac.
Deux petits trous «réparés». 
28 x 40 cm.
Nettoyé par Hermès. Petits usures 
sous le sac.
Dustbag.

200 - 300€

166
HERMES PARIS

Sac «Picotin» en cuir rouge. 
19 x 18 x 13 cm.
Etat neuf. Dans sa boite et 
dustbag.

1 000 - 1 200€

171
HERMES PARIS

Lot comprenant un intérieur de sac en 
toile chevron et cuir barenia marron 
resserrant par liens et un mors de 
filet en acier. Signé Hermès Made 
in France, le tout dans une boite 
Hermès.

300 - 400€

165
HERMES PARIS

Sac en polyuréthane et chutes d’une 
vingtaine de carrés en soie imprimée, 
le hasard préside à la réalisation et 
rend chaque exemplaire unique, créé 
à l’occasion de l’exposition le «Cas 
du Sac» en 2005 au Musée de la 
Mode et du Textile. 
Dim. GM : 28 cm.
Bon état.

300 - 400€

168
HERMES PARIS

Pochette «Jige» en cuir cognac, 
fermeture sur patte.
Jolie patine d’usage.
Petite tache d’encre à l’intérieur. 
Etat d’usage. Avec son Dustbag.

800 - 900€

170
HERMES PARIS

Pochette enveloppe « Pan » en veau 
velours framboise, fermoir Art Déco 
en métal doré. 
Bon état. Dustbag et boîte.

700 - 900€

169
HERMES PARIS

Sac «Monaco» 28 cm. En box choco-
lat, garniture en métal plaqué or.
Clés, cadenas, clochette.
Année 1972.
Etat d’usage. Abîmé.

800 - 900€
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172
HERMES PARIS

Sac «Haut à courroies» en veau togo gris tourterelle. 
Garniture en métal palladié.
50 cm.
Très bon état, coins légèrement blanchis, taches sur le cuir.
Dustbag.

6 800 - 7 000€
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173
CHANEL PARIS MADE IN FRANCE

Sac en cuir caviar noir, siglé. 
Deux anses en métal doré entrelacés de cuir.
25 x 34 cm.
Bon état général, patine d’usage, 
intérieur de la poche extérieure usagé.

800 - 900€

175
CHANEL PARIS

Sac en cuir d’agneau marine, garniture en métal doré. Anse 
en métal doré et entrelacs de cuir.
Fermoir par une pression.
18 x 25 cm.
État d’usage. Anse légèrement dédorée.

400 - 500€

174
CHANEL PARIS MADE IN FRANCE

Sac à bandoulière en cuir matelassé beige clair, 
garniture en métal doré. Une poche fermée par un 
rabat à l’avant, une poche à l’arrière.
21 x 23 cm.
Bon état. Dustbag.

300 - 400€

176
CHANEL

Sac « Mademoiselle » en velours noir, 
Intérieur en agneau noir,  bandoulière en entrelacs 
de tissu noir et métal plaqué or. 
13 x 18 x 6 cm. 
Bon état. Dustbag.

600 - 800€
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CHANEL PARIS

Sac «Mademoiselle» en agneau Turquoise.
Garniture en métal doré. Double anses chaînettes 
entrelacés de cuir.
16 x 26 cm.
Sac en parfait état entièrement rénové.
Dans sa boite.

1 900 - 2 200€

177
CHANEL

Sac «Mademoiselle» en cuir caviar noir. 
Garniture en métal chromé. 
Intérieur en cuir bordeaux.
Une poche extérieur. 
20 x 30 cm.
Très bon état. Dans une grosse boite cartonné 
Chanel.

2 800 - 3 800€
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180
HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Sac «Birkin» 35 cm. en veau togo gold, garniture 
en métal plaqué or, surpiqûres blanches.

Année 2002.
Clés, cadenas, clochette.

Etat proche du neuf. 
Dustbag orange et sac protège-pluie.

6 000 - 8 000€

179
HERMES PARIS

Sac «Bolide» en autruche gold (Struthio Camelus) NR
garniture en métal plaqué or.
37 cm.
Tirette, clochette, clefs, cadenas gaîné. 
Fermeture sur glissière, doublure en agneau gold.
Bandoulière amovible et double poignet.
Année L
Bon état général. Trait de stylo bille à l’intérieur.

2 000 - 3 000€
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181
HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Sac «Birkin» 40 cm, en cuir grené chocolat, garniture en métal plaqué or, 
surpiqûres chocolat.
Clé, cadenas, clochette.
Année 2005.
Etat proche du neuf. Une tache à l’intérieur de la poche zippée intérieur.
Dans sa boite, Dustbag et avec son imperméable.

7 000 - 8 000€
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182
CHRISTIAN DIOR PARIS

Sac en autruche gold, garniture en métal doré.
Petite poche zippée intérieure. 
Une anse portée main et une bandoulière amo-
vible.
25 x 27 x 10 cm.
Dustbag et boite.
Bon état. Légères usures à la anse.

2 500 - 3 500€

186
CHRISTIAN DIOR PARIS

Sac «Lady Di» en tissu jean. 32 cm. 
Garniture en métal argenté.
Double poignée en cuir permettant un porté main.
Fermeture zippée.
Doublure intérieur en tissu et une poche intérieur.

550 - 650€

183
CHRISTIAN DIOR PARIS

Sac à bandoulière en cuir chocolat 
fermé par un rabat aux initiales CD.
19 x 27 cm.
Etat d’usage. Fermoir à restaurer.

150 - 250€

184
CHRISTIAN DIOR PARIS

Sac en toile bleu marine monogrammé. 
On y joint le porte monnaie assorti et le 
porte-clé Dior.

150 - 200€

185
CHRISTIAN DIOR

Sac en toile bleu et plastique blanc. 
Une anse bandoulière réglable.
15 x 35 cm.
Etat d’usage.

50 - 60€
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187
GUCCI

Sac «bambou» en crocodile porosus noir, anse et fermoir 
en bois. 
Garniture en métal doré. 
Vers 1970.
20 x 26 cm. 
Etat d’usage.

2 000 - 3 000€
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190
CELINE

Pochette en toile beige monogram-
mée du sigle dans les tons de jaune, 
orange et cuir naturel. Anse réglable 
porté épaule. Fermeture zippée, une 
poche intérieure. 
12 x 24 cm. 
Bon état.

80 - 120€

191
CELINE PARIS

Pochette en toile monogrammée 
bordée de cuir gold.
Fermoir en métal doré pressionné. 
Deux compartiments intérieur et une 
poche zippée.
16,5 x 24,5 cm.
Très bon état.

90 - 120€

192
CELINE PARIS MADE IN
FRANCE

Pochette souple en tissu monogrammé 
noir bordé de cuir noir. Fermeture par 
une jolie attache en métal doré ornée 
d’un «C». 
Deux compartiments et une poche 
zippée.
19 x 26 cm.
Taches à l’intérieur. Très bon état 
extérieur.

100 - 150€

195
CELINE

Sacoche à bandoulière noire et gold. 
Garniture en métal doré.
20 x 23 cm.
Bon état. Dustbag.

300 - 400€

193
CELINE

Sac à bandoulière bordeaux en cuir 
monogrammé.
Deux poches zippées et une poche 
fermée pression.
16 x 23 cm.
Bon état.

300 - 400€

194
GUCCI

Sac cabas en toile monogrammée, 
deux anses en cuir doré. 
Poche zippée à l’intérieur et doublure 
en tissu rayé vert, blanc, rouge. 25 x 
40 cm.
Très bon état.

200 - 300€

188
GUCCI

Sac «New Jackie» en cuir blanc à larges surpiqûres, 
bandoulière amovible à larges surpiqûres, anse réglable à 
décor de croisillons en cuir ton sur ton. 
Accessoire pompon en cuir blanc frangé et bambou. Ferme-
ture par bouton pressoir en métal doré. 
35 x 40 cm.
Etat d’usage. Salissures.

200 - 300€

189
GUCCI

Sac «New Jackie» en cuir taupe, daim et toile. Garniture 
en métal doré. 
Demi-anse bandoulière, grande anse bandoulière amo-
vible, agrémentée de deux pompons frangés surmontés de 
bambou.
Porté épaule et bandoulière amovible en cuir. 
35 x 40 cm.
Bon état. Dustbag.

300 - 400€
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196
LOUIS VUITTON PARIS MADE IN SPAIN.

Sac «Athlétisme» en toile monogrammée et cuir naturel. 
Sac en forme de polochon, double poignets porté main 
et bandoulière réglable.
Deux compartiments zippés de part et d’autre du sac. 
Fermeture double zip.
75 x 32 x 32 cm.
Très peu porté. Bon état. Petites taches sur le cuir gold.
Dustbag.

1 200 - 1 800€

197
LOUIS VUITTON

Sac «Keepall» en toile monogrammée. Deux anses en 
cuir naturel. 
45 cm.
Etat d’usage.

350 - 450€

198
LOUIS VUITTON

Sac «Keepall» en toile monogrammée et cuir naturel
55 cm. On y joint le porte adresse.
Etat d’usage. Taches sur le cuir.

400 - 500€

199
LOUIS VUITTON

Sac en toile monogrammée, double anses porté main et 
épaule, et une bandoulière en cuir naturel.
Fermeture zippée, une poche extérieur. Intérieur en toile 
comportant une poche pour portable et une poche plus 
grande.
40 x 38 cm.
Bon état. Dustbag.

450 - 650€

Vintage.indd   39 06/10/16   15:39



40

201
LOUIS VUITTON PARIS

Sac «Bucket» petit modèle en toile monogrammée. 
Une poche intérieure et une poche zippée.
La pochette amovible intérieure est manquante. 
26 x 22,5 cm.
Bon état général. Dustbag.

200 - 300€

200
LOUIS VUITTON PARIS

Sac «Bucket» petit modèle en toile monogrammée. 
Une poche intérieure et une poche zippée.
La pochette amovible intérieure est manquante. 
26 x 22,5 cm.
Bon état général. Dustbag.

250 - 350€

204
LOUIS VUITTON PARIS

Sac «Noé» en cuir rouge et noir.
Petit modèle. 25 x 24 cm.
Bon état.

300 - 400€

203
LOUIS VUITTON PARIS

Sac «Noé» en cuir vert.
Petit modèle. 25 x 24 cm.
Bon état.

300 - 400€

202
LOUIS VUITTON PARIS

Sac «Alma» en cuir épi jaune.
23 x 30 x 16 cm.
Très bon état. Dustbag.

400 - 500€
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205
LOUIS VUITTON PARIS

Sac en toile monogrammée et veau 
grené marron, fermant par un rabat.
Garniture en métal doré. Une poche 
zippée et deux compartiment à l’inté-
rieur.
22,5 x 30 cm.
Bon état.

350 - 450€

208
LOUIS VUITTON PARIS

Sac «Odéon» en toile monogrammée 
et cuir gold (patiné). Moyen modèle.
Sac Besace à bandoulière ajustable.
Une grande poche extérieure, ferme-
ture zippée.
Une poche et une poche pour le télé-
phone à l’intérieur.
35 x 32 cm.
Patine d’usage et petites salissures du 
cuir gold et de la bandoulière.

300 - 400€

210
LOUIS VUITTON PARIS

Sac «Speedy» en cuir noir imprimé de 
monogrammes multicolores.
État neuf.

700 - 800€

209
LOUIS VUITTON PARIS

Pochette accessoire en cuir épi noir. 
Une anse portée main.
15 x 24 cm.
Extérieur en excellent état. 
Petites taches de salissure à l’intérieur.

150 - 200€

206

LOUIS VUITTON PARIS

Petite pochette à bandoulière en toile 
monogrammée et cuir naturel. 
13 x 22 cm.
Bon état.

180 - 280€

207

LOUIS VUITTON PARIS

Pochette en cuir épi noir et garniture 
doré.
Bandoulière amovible.
17 x 24 cm.
Très bon état.

200 - 400€

Vintage.indd   41 06/10/16   15:42



42

212
CHARLES JOURDAN

Lot de 2 sacs des années 70
Une bourse en cuir vernis marron 
glacé. 21 x 26 cm. Anses abîmées.
Un sac en cuir aubergine et garniture 
doré. 18 x 20 cm. Fermoir à réparer.

80 - 100€

215
BOTTEGA VENETA

Sac à bandoulière en cuir tressé bleu 
marine.
18 x 23 cm.
Petites usures au fermoir. Jolie patine 
d’usage.

80 - 100€

218
MAX MARA

Sac cabas en cuir mordoré.
31 x 36 x 16 cm.
Bon état.

80 - 100€

220
SONIA RYKIEL

Sac en cuir chocolat et garniture 
en métal argenté. Double anse et 
une bandoulière amovible. Fermoir 
aimanté. Doublure en tissu. 
28 x 38 x 14 cm.
Très bon état. Dustbag.

180 - 280€

223
SONIA RYKIEL

Sac en toile colorée et noire. 
Double anse portée épaule.
Une poche zippée intérieure.
35 x 30 cm.
Etat d’usage. Une tache sur la toile.

80 - 100€

211
HOGAN

Sac en cuir noir fermeture à rabat siglé 
et pression aimantée. Garniture en 
métal argenté. Deux poches extérieures 
sur les côtés. Anse en cuir à l’épaule. 
27 x 37 cm. Bon état.

80 - 120€

213
PRADA

Sac noir de forme polochon en toile et 
cuir. Anse à l’épaule
réglable en cuir tressé. Fermeture 
zippée.
12 x 28 cm. Etat d’usage.

80 - 100€

216
TOD’S

Sac en cuir couleur coquille d’œuf 
orné d’un passant en cuir retenant une 
breloque siglée en métal argenté. Picots 
sous le sac. Une anse épaule.
21 x 33 cm.
Etat d’usage.

80 - 100€

221
LOUIS VUITTON PARIS

Petite pochette pressionée en cuir blanc 
et gris ajustable à la ceinture.
Très bon état.

80 - 120€

219

LOUIS VUITTON PARIS

Petite pochette en cuir damier blanc et 
gris.
Bon état.

80 - 120€

214
CHRISTIAN DIOR BOUTIQUE

Petite pochette à bandoulière bleu 
turquoise.
15 x 20 cm.
Bon état.

100 - 120€

222
FURLA

Sac en cuir façon autruche gris.
Fermeture zippée. Une anse porté 
épaule. 30 x 40 cm.
Très bon état.

180 - 280€

217
LOUIS VUITTON PARIS

Sac « Noé » en cuir épi bleu, grand 
modèle
33 x 30 x 17 cm.
Etat d’usage avec usure aux angles.

80 - 100€
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232
PRADA

Petit sac en veau velours chocolat, 
deux boucles.
Etat d’usage.

100 - 200€

225
SALVATORE FERRAGAMO

Sac en cuir marron foncé surpiqûres 
ivoire, bandoulière amovible, intérieur 
en tissu marron glacé siglé. 
24 x 38 x 15 cm. 
Bon état. Dustbag.

500 - 700€

227
HOGAN

Sac en cuir et cuir vernis aubergine. 
Double anse porté épaule.
Une poche intérieure.
23 x 41 cm.
Bon état.

80 - 100€

228
TOD’S

Sac cabas en cuir naturel froncé de 
chaque côté, deux anses tressées, 
garniture en métal doré.
40 x 30 cm.
Etat d’usage.

100 - 200€

230
ROBERTO CAVALLI - FREE-
DOM

Sac en toile blanche et cuir gold, 
bandoulière porté épaule et fermeture 
aimantée par un rabat.
36 x 29 cm.
(Salissures, abîmé)

40 - 60€

235
JACOBS BY MARC JACOBS

Sac en toile noire imprimée «Marc
Jacobs» en violet ; deux anses, ferme-
ture zippée et une poche intérieure.
24 x 40 cm.
Bon état.

20 - 40€

234
ANDREA PFISTER PARIS

Pochette à main en cuir marron glacé. 
Fermeture par une patte.
23 x 30 cm.
Etat d’usage. Petites griffures.

30 - 50€

224
SALVATORE FERRAGAMO

Minaudière en satin noir, fermoir et 
anse chaînette argenté. 
16 x 28 cm. 
Bon état. Dustbag.

150 - 250€

229
NINA RICCI PARIS

Petite pochette jaune en passemen-
terie en forme de demi-lune, petit 
nœud en métal doré aux initiales de 
la marque.
Fermoir pression aimanté. Anse 
amovible tressée.14 x 17 cm. Très 
bon état.

50 - 80€

231
YVES SAINT LAURENT RIVE
GAUCHE

Petit pochette fuchsia. Bandoulière 
amovible.17 x 22 cm.
Etat d’usage (petites taches). Dustbag.

30 - 50€

226
GUCCI

Sac cabas en veau velours mono-
grammé chocolat et cuir, deux anses 
en cuir tressé. Intérieur en tissu décor 
« mors », une poche zippée.
35 x 40 cm. Bon état.

150 - 200€

233
VIVIENNE WESTWOOD

Sac besace à bandoulière en cuir 
vernis noir, taupe et gold.
18 x 28 cm.
Très bon état.

80 - 120€
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238
HERMES PARIS

Foulard plissé en soie à décor de che-
vaux. Bon état. Dans sa boite.

90 - 110€

239
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré «bride 
de cour»
90 x 90 cm.
Très bon état. 
Dans sa boite.

100 - 120€

240
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, Titré 
«plumes» par Henri de Linares.
90 x 90 cm.
Très bon état. 
Dans sa boite.

100 - 120€

237
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titrée «Vo-
lière des dames»
90 x 90 cm.
Très bon état. 
Dans sa boite.

100 - 120€

248
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré 
«voitures de dames» Signé «F. de la 
Peirrière».
90 x 90 cm.
Etat d’usage. Petites taches.
Dans sa boite.

80 - 100€

243
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée à décor vert 
anis et bordure vert pomme.
90 x 90 cm.
Etat d’usage. Petites taches.
Dans sa boite.

80 - 100€

250
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré «voitures 
nouvelles»
Signé «Jacques Eudes».
90 x 90 cm.
Etat d’usage. Petites taches et décolora-
tion. Dans sa boite.

80 - 100€

236
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré «1789 
Liberté - Egalité - Fraternité»
90 x 90 cm.
Petites taches. Etat d’usage. 
Dans sa boite.

100 - 150€

246
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré «l’Hi-
ver» par Le doux.
90 x 90 cm.
Petites taches. Etat d’usage. 
Dans sa boite.

100 - 150€

247
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré «Les 
coupés»
90 x 90 cm.
Petites taches. 
Dans sa boite.

100 - 150€

242
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré 
«Arabesque»
90 x 90 cm.
Bon état.
Dans sa boite.

100 - 150€

244
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré «Ferrone-
rie»
90 x 90 cm.
Bon état.
Dans sa boite.

100 - 150€

245
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimé titré «Couver-
tures et tenues de jour pour l’écurie, 
l’attente et la présentation.» Par 
Jacques Eudes.
90 x 90 cm.
Bon état.

80 - 100€

241
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré «Fleurs de 
lotus».
90 x 90 cm.
Très bon état.

100 - 150€

249
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré « Le 
quai aux fleurs».
90 x 90 cm.
Très bon état.

100 - 150€
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251
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée rose fuchsia à 
décor floral par Foulanchis.
90 x 90 cm.
Bon état.

80 - 100€

256
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Triangle en soie imprimée, titré «Au 
Galop».
L.: 114 cm. H.: 46 cm.
Etat d’usage.

40 - 60€

252
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré «Attelage 
en arbalète».
90 x 90 cm.
Petites taches décoloration et café.

80 - 100€

253
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré «Passe-
menterie».
90 x 90 cm.
Petites taches de décoloration. 
Boite.

80 - 100€

254
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée, titré «Livrée 
impériale» par Ledoux.
90 x 90 cm.
Bon état.

100 - 150€

255
HERMES PARIS MADE IN 
FRANCE

Carré en soie imprimée titré «cuivrerie» 
par Lapeyrière.
90 x 90 cm.
Etat d’usage. 

80 - 100€

259
YVES SAINT LAURENT

Carré en soie imprimée de bandes 
bleue, verte et rouge.
90 x 90 cm.
Bon état.

60 - 80€

257
YVES SAINT LAURENT

Carré en étamine de laine à décor de 
losanges rouge, bleu et bordeaux.
85 x 85 cm.
Bon état.

60 - 80€

258
YVES SAINT LAURENT

Carré en soie imprimée à décor 
géométrique. 
85 x 85 cm.
Bon état.

80 - 100€

260
YVES SAINT LAURENT

Carré en soie imprimée à décor de 
palmettes rouge, verte et jaune.
86 x 86 cm.
Etat d’usage.

70 - 90€

263
ANNE CRESPELLE 
EDITIONS

Vincent Van Gogh - «branches fleurie 
d’amandier» 1996.
Carré en twill de soie encadré sous 
verre. 90 x 90 cm.
Avec son certificat d’authenticité.

60 - 80€

262
ANNE CRESPELLE 
EDITIONS

Vincent Van Gogh - «les tournesols» 
1996.
carré en twill de soie. 
90 x 90 cm.
Avec son certificat d’authenticité.

60 - 80€

261
FERRAGAMO

Carré en soie imprimée bleu turquoise 
à décor de félins. 
85 x 85 cm.
Bon état.

60 - 80€

264
ANNE CRESPELLE 
EDITIONS

Vincent Van Gogh - «branches fleurie 
d’amandier» 1996.
Carré en twill de soie. 
90 x 90 cm.
Avec son certificat d’authenticité.

60 - 80€

265
ANNE CRESPELLE 
EDITIONS

Vincent Van Gogh - «branches fleurie 
d’amandier» 1996.
Carré en twill de soie encadré sous 
verre. 90 x 90 cm.
Avec son certificat d’authenticité.

60 - 80€
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269
ANNE CRESPELLE
EDITIONS

Vincent Van Gogh - «les tournesols» 
1996.
carré en twill de soie. 
90 x 90 cm.
Avec son certificat d’authenticité.

60 - 80€

268
ANNE CRESPELLE
EDITIONS

Vincent Van Gogh - «les tournesols» 
1996.
Carré en twill de soie. 
90 x 90 cm.
Avec son certificat d’authenticité.

60 - 80€

271
CELINE PARIS

Lot de 2 foulards en soie imprimée.
L’un à décor de brides et l’autre à 
décor de tennis. 
85 x 85 cm. 
Très bon état.

100 - 120€

272
CHRISTIAN DIOR

Lot de 3 Foulards :
- Un carré en mousseline de soie 
imprimée dans les tons de bleus et 
rose pâle. 
80 x 80 cm. Taches.
- Carré en soie imprimée bleu marine 
et blanc à décor floral rose fuchsia. 
80 x 80 cm. Bon état.
-Un Carré en soie imprimée rose pâle 
à décor de fleurs bleues, bordure 
beige et crème. 
80 x 80 m. Bon état.

140 - 180€

267
ANNE CRESPELLE
EDITIONS

Vincent Van Gogh - «branches fleurie 
d’amandier» 1996.
carré en twill de soie. 
90 x 90 cm.
Avec son certificat d’authenticité.

60 - 80€

270
VERSACE / JOURDAN

Ensemble de 2 carrés en soie com-
prenant : 
-VERSACE, Carré de soie imprimée 
pastel (rose et vert d’eau), bon état.
-CHARLES JOURDAN PARIS, Carré en 
soie imprimé à décor de fleurs bleu 
électrique, rouge et jaune vif. Bon 
état.

60 - 80€

266
ANNE CRESPELLE
EDITIONS

Dali - «Bucephale» 1996.
Carré en twill de soie encadré sous 
verre.
90 x 90 cm.
Bon état.

60 - 80€

273
HERMES PARIS

Anneau de foulard «chaîne d’ancre» 
en métal doré. Dans sa boîte.

100 - 120€

274
CHRISTIAN DIOR

Très joli flacon en verre de Murano.
H.: 20 cm. environ

100 - 150€

Vintage.indd   48 06/10/16   15:47



49

289
BULGARI

Carré en soie imprimée.
85 x 85 cm.
Bon état.

60 - 80€

287
EMILIO PUCCI

Carré en soie chocolat.
85 x 85 cm.
Bon état.

90 - 110€

275
EMILIO PUCCI

Carré en mousseline de 
soie turquoise et violet.
85 x 85 cm.
Bon état.

90 - 110€

276
EMILIO PUCCI

Carré en soie marine et 
mauve.
85 x 85 cm.
Bon état.

90 - 110€

277
EMILIO PUCCI

Carré en soie chocolat 
et rose.
85 x 85 cm.
Bon état.

90 - 110€

288
EMILIO PUCCI

Carré en soie rose.
85 x 85 cm.
Bon état.

90 - 110€

278
EMILIO PUCCI

Carré en soie rose, 
anthracite et corail.
85 x 85 cm.
Bon état.

90 - 110€

279
EMILIO PUCCI

Carré en soie rose, gris 
perle et anthracite.
85 x 85 cm.
Bon état.

90 - 110€

280
EMILIO PUCCI

Carré en coton rose, gris 
et kaki.
85 x 85 cm.
Bon état.

60 - 80€

286
EMILIO PUCCI

Carré en coton turquoise.
85 x 85 cm.
Bon état.

60 - 80€

281
EMILIO PUCCI

Carré en coton rose fuch-
sia et blanc.
85 x 85 cm.
Bon état.

60 - 80€

285
EMILIO PUCCI

Carré en coton turquoise 
et blanc.
85 x 85 cm.
Bon état.

60 - 80€

283
EMILIO PUCCI

Carré en coton rose clair 
et blanc.
85 x 85 cm.
Bon état.

60 - 80€

284
EMILIO PUCCI

Carré en coton bleu 
jeans, vert et jaune fluo.
85 x 85 cm.
Bon état.

60 - 80€

282
EMILIO PUCCI

Carré en coton turquoise, 
anis et fuchsia.
84 x 88 cm.
Bon état.

60 - 80€
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290
HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Ceinture «Médor» en cuir noir et garniture en métal 
doré. TDT: 75 environ. 
Bon état du cuir légèrement patiné, garniture et 
boucle contenant quelques petites griffures d’usage.

350 - 450€

292
HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Ceinture en cuir reversible (à changer); Boucle «H» en 
métal doré.
Etat d’usage. Dans sa boite.

100 - 150€

293
LOUIS VUITTON

Ceinture en cuir damier blanc et gris. Boucle en métal 
doré.
TDT: 85 / Largeur.: 4 cm.
Très bon état. Dans son dustbag.

140 - 180€

296
VERSACE MADE IN ITALY

Ceinture en cuir noir, ornée d’une grosse boucle ovale en 
métal argenté représentant des entrelacs.
TDT : 90 cm. / Largeur : 5 cm.
Très bon état.

20 - 40€

291
CHANEL

Ceinture en chaînette en métal doré, ornée d’un fermoir 
en cabochon de perles fantaisie et pierres d’imitation.
L. totale : 87 cm. 
Etat d’usage. (perles abîmées).

70 - 90€

294
HERMES PARIS MADE IN FRANCE

Ceinture d’ homme en cuir reversible noir / chocolat, 
bouche «H» en acier brossé.
TDT : 85.
Bon état du cuir, griffures d’usage sur la boucle.
Dans son écrin de protection, sa boîte et son sac Hermès.

100 - 200€

295
LOUIS VUITTON

Ceinture en cuir damier chocolat et beige. Boucle en 
métal doré.
TDT: 85/ Largeur : 3,5 cm.
Très bon état. Dans son dustbag.

140 - 180€
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301
HERMES PARIS MADE IN
FRANCE

Bottes « Jumping» pour femme en veau 
Box, attache Kelly en ruthénium, talon 
bottier et semelle cousue.
P.: 38,5
Bon état. Dustbag et boite.

900 - 1 000€

297
CHANEL

Paire de ballerines bleu ciel et blanche.
P.: 40.
Bon état.

120 - 150€

298
HERMES PARIS

Sneackers en cuir gold 
P.: 37
Bon état.

100 - 150€

299
HERMES PARIS

Sneackers en veau velours chocolat.
P.: 37
Bon état.

100 - 150€

302
AKRIS

Plaid à franges en cachemire couleur 
Camel. Etat neuf dans sa boite.

200 - 300€

300
CHANEL

Belle étole ivoire en soie et cache-
mire réversible. Deux poches de 
part et d’autre de l’étole.

400 - 500€

303
TIFFANY & CO

Loupe de poche en argent.
Bon état. Dans son pochon.

90 - 110€

304
TIFFANY & CO

Chausse-pieds de poche en argent. Bon 
état. 
Dans son pochon.

90 - 110€
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310
LOUIS VUITTON PARIS

Housse à lunettes en cuir damier blanc 
et gris, fermée par une pression en 
métal doré.
État neuf.

80 - 120€

305
HERMÈS PARIS MADE IN
FRANCE

Cendrier en porcelaine peinte à décor 
de poissons rehaussé d’un filet argent.
20 x 16 cm.
Bon état.

180 - 280€

306
HERMÈS PARIS MADE IN
FRANCE

Cendrier en porcelaine peinte dans 
les tons d’orangés à décor de fleur 
rehaussé d’un filet or.
20 x 16 cm.
Bon état.

180 - 280€

307
HERMÈS PARIS MADE IN
FRANCE

Cendrier en porcelaine peinte à décor 
d’oiseau rehaussé d’un filet bleu ciel.
17 x 20 cm.
Bon état. Dans sa boite.

180 - 280€

308
HERMÈS PARIS MADE IN
FRANCE

Cendrier en porcelaine peinte à décor 
de cavalier rehaussé d’un filet or.
15 x 19 cm.
Bon état. Dans sa boite.

180 - 280€

311
HERMÈS PARIS MADE IN
FRANCE

Baromètre holostérique en métal doré et 
cuir gold.
D.: 17 cm.
Bon état. Dans un grand dustbag Hermes.

800 - 1 000€

309
HERMÈS PARIS MADE IN
FRANCE

Ensemble «Modèle Douille», en métal 
argenté et doré (oxydés), comprenant un 
briquet (H.: 9,5 cm.) et une boite à ciga-
rettes ( H.: 10,5 cm.).
État d’usage. Oxydation. Dans un dust-
bag.

250 - 300€
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312
HERMES PARIS

Sublime boite à cigares en bois, recouverte 
d’une mosaïque polychrome laquée.
Hydromètre intégré.
Très bon état.

2 500 - 3 000€
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323
HERMES PARIS

Coupe papier en métal argenté, prise 
figurant une tête de cheval. 
L.: 23 cm.
État d’usage.

350 - 450€

313
HERMES PARIS

Pince à courrier en métal argenté, 
figurant une tête de cheval.
L.: 22 cm.
Etat d’usage.

350 - 450€

321
HERMES

Trousse en cuir orange zippée.
L.: 19 cm.
Etat d’usage. Dans un dustbag dior.

100 - 150€

316
MONTBLANC

Lot de 3 stylos dans leur écrin :
- Un stylo bille Meisterstruck noir et 
argent.
- Un crayon papier Meisterstruck noir 
et or.
- Un stylo bille Meisterstruck noir et 
or.
Etat d’usage.

100 - 120€

318
DUPONT PARIS -
MONTBLANC - WATERMAN

Ensemble comprenant un stylo bille 
«Dupont Paris» en laque de Chine bleu 
marine
Un stylo plume «Waterman Made in 
France» plume en or 18K.
Une stylo bille «Montblanc Noblesse 
Germany» en métal plaqué or (Manque 
la recharge).

90 - 110€

319
CARTIER - MUST DE

Stylo bille «panthère» en métal doré 
à godron et résine.
Etat d’usage.
On y joint des recharges.

150 - 250€

315
CARTIER - MUST DE

Stylo plume «panthère» en métal doré 
à godron et résine. Dans son écrin.
On y joint des cartouches et le certifi-
cat de garantie internationale.

200 - 300€

322
CARTIER - MUST DE

Stylo bille en métal doré.
Dans son écrin. Avec des mines et 
recharges.
Etat d’usage.

70 - 90€

320
BACCARAT

Lot de deux Cœurs «amor», 
Cœurs décoratifs en cristal jaune et 
bleu nuit.
H.: 7 cm. 
Petites griffures.

50 - 70€

314
HERMES PARIS

Ensemble comprenant deux sets de 
table en coton imprimé à décor de pan-
thères et ses deux serviettes en coton 
imprimé au motif panthère.
Bon état.

80 - 120€

317
BEL ETUI PARIS / DAVIDOFF

Pochette de rangement pour 14 montres, 
en cuir grené cognac. Intérieur en veau 
velours rouge. 30 x 20 cm. Bon état.
On y joint :
Boîte à cigares en cuir noir. 17 x 23 cm. 
Bon état.
On y joint : Porsche DESIGN - Porte 
papier de voiture 14 x 19,5 cm.

50 - 80€
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324
HERMES PARIS

Valise en box noir.
16 x 32.5 x 48.5 cm.
Etat d’usage.

1 100 - 1 500€

325
LOUIS VUITTON

Valise à Roulettes en cuir chocolat mono-
grammé et cuir naturel.
Etat neuf.

1 000 - 1 500€

326
LOUIS VUITTON

Sac de week-end en cuir vert.
Garniture dorée. Fermeture par zip et une 
bandoulière amovible.
Etat proche du neuf. Dustbag.

800 - 1 000€
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336
CHRISTIAN DIOR

Gilet court en vison blanc, manches 
pagodes.
Restauration à prévoir au niveau de 
l’épaule.
T.: 38 environ.

700 - 800€

329
YVES SAINT LAURENT RIVE
GAUCHE

Manteau du soir en ottoman de laine 
et soie façonné figurant un motif de 
vagues et nuages bleus inspiration 
japonaise, col rabattu sur simple 
boutonnage cuir, patte de serrage 
aux poignets, ourlet rehaussé de trois 
galons en rex superposés, ceinture.
T.: 38 environ.

1 000 - 1 500€

327
CHANEL BOUTIQUE

Ensemble comprenant une veste en 
laine gris anthracite boutonnée devant 
par deux rangs de boutons «Chanel 
Paris» en nacre et sa jupe assortie.
T.: 36
Bon état.

250 - 350€

330
GIVENCHY HAUTE COUTURE
MADE IN FRANCE

Robe de cocktail dans les tons de rose 
et son chapeau assorti. 
On y joint le croquis du modèle et la 
boîte à chapeau d’origine.
Taille 40 environ.
Bon état.

300 - 400€

332
CHANEL BOUTIQUE

Survêtement de sport en coton Gris 
anthracite, Comprenant un sweat à 
capuche siglé sur la poitrine et son 
bas de jogging assorti.
T.: 40. 
Très bon état.

400 - 600€

335
HERMES SPORT

Manteau en drap de laine noir, inté-
rieur pied de poule noir et rouille.
T.: 40 environ.
Etat d’usage.

100 - 150€

334
YVES SAINT LAURENT PARIS
- RIVE GAUCHE - MADE IN
FRANCE

Circa 1980.
Ceinture en cuir doré boucle ronde 
ajustable.
Très bon état.

200 - 250€

333
YVES SAINT LAURENT PARIS
- RIVE GAUCHE - MADE IN
FRANCE

Circa 1970.
Pull en chenille noir.
T.: 38
Bon état. (Le noir est un peu passé à 
un endroit).

180 - 280€

331
YVES SAINT LAURENT PARIS
- RIVE GAUCHE - MADE IN
FRANCE

Circa 1970.
Débardeur noir en coton agrémenté 
d’un volant couleur rouille au decolté.
Taille non indiqué. 36.
Bon état.

180 - 280€

328
YVES SAINT LAURENT PARIS
- RIVE GAUCHE - MADE IN
FRANCE

Haut bustier en mousseline de soie 
noire élastiquée; orné d’un volant 
tombant sur les hanches.
T.: 36 environ.
On y joint : La ceinture vendue chez 
Yves Saint Laurent accompagnant ce 
haut, Une ceinture en large ruban de 
soie noire. Taille unique.

200 - 250€
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344
CHANEL BOUTIQUE

Ensemble comprenant une veste en 
laine et cachemire gris chinée de 
beige, noir et bordée d’aubergine.
Veste à fermeture pressionnée; bor-
dures, manches et poches frangées. 
Pantalon souple assorti chiné beige et 
noir.
T.: 36
Bon état.

700 - 900€

337
YVES SAINT LAURENT PARIS
- RIVE GAUCHE - MADE IN
FRANCE

Jupe droite en cuir gold. Deux poches. 
Fermeture zippée sur le côté.
T.: 40. (petit)
Bon état. Petites griffures et légère 
trace du pli au dos de la jupe.

200 - 250€

338
YVES SAINT LAURENT PARIS
- RIVE GAUCHE - MADE IN
FRANCE

Circa 1970.
Jupe courte en cuir doré, doublure en 
soie. Taille haute.
T.: 40
Très bon état.

200 - 300€

347
PAUL KA

Jolie robe noire en soie et mousseline 
de soie, ornée d’un plastron en tissage 
de soie et décoré de petits miroirs 
ronds .T.: 38.
Très bon état.

200 - 300€

341
VALENTINO

Ensemble en soie et dentelle ivoire 
composé d’une jupe en soie ivoire 
plissée d’un pan de dentelle (T.: 38 en-
viron) et d’un haut en soie et dentelle 
boutonné devant (T.: 36 environ). Etat 
d’usage.

150 - 200€

340
YVES SAINT LAURENT RIVE
GAUCHE PARIS

Tailleur en laine et velours vert compo-
sé d’une veste boutonnée par quatre 
boutons sphériques bronze, d’une jupe 
droite et d’une ceinture en velours et 
métal doré assorti.
T.: 38 environ

150 - 200€

342
YVES SAINT LAURENT RIVE
GAUCHE

Robe longue noir, manches longues 
ajourées retenues par des boutons 
sphériques strassés et trois boutons au 
tour de poignet.
T.: 44. Etat d’usage.

40 - 50€

343
UNGARO SPORT D’HIVER
PARIS

Blouson épaulé en tissu noir imprimé 
de pois vert et de roses, pressionné.
T.: 42.
Bon état.

40 - 50€

339
CHANEL

Top en soie turquoise et son surchemi-
sier sans manches en voilage à jabot
T.: 40/42
Bon état.

80 - 100€

345
YVES SAINT LAURENT RIVE
GAUCHE

Veste en laine écossaise turquoise et 
prune, boutonnée, deux poches.
T.: 40
Bon état (petites déchirures à la 
doublure).

80 - 100€

346
CHANEL

Jupe en soie gold.
T. indiquée : 46 correspond à un 
40/42.
Bon état.

80 - 100€
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352
ESCADA

Blazer noir. Boutons dorés.
T.: 40 Bon état.

60 - 80€

351
YVES SAINT LAURENT

Veste de blazer en lin et soie ivoire et 
noir. T.: 40. Bon état.

80 - 100€

360
PIERRE CARDIN BOUTIQUE -
MADE IN FRANCE

Tunique frangée beige.
T.: 42 
Bon état.

80 - 100€

359
VALENTINO BOUTIQUE

Jupe noire brodée de feuilles beige 
doré à la taille.
T.: 38/40 étiquette manquante.

30 - 40€

355
VALENTINO BOUTIQUE

Blouse en soie beige à pois blanc. 
Trois boutons devant et dos bouton-
né.
T.: 40 Bon état.

30 - 40€

361
VALENTINO BOUTIQUE

Tailleur veste et jupe noir empièce-
ment de velours, boutons sphériques 
facettés.
T.: 38/40 étiquette manquante.
Bon état.

80 - 100€

356
ESCADA PAR MARGARETHA
LEY

Blazer en velours noir décoré de 
deux bandes de paillettes et perles 
rose fuchsia et boules dorées. Fermé 
par 6 boutons sphériques dorés et 
colorés.

100 - 120€

353
YVES SAINT LAURENT

Blouse en soie gris bleuté.
T.: 42
Bon état.

60 - 80€

354
GIVENCHY PARIS

Robe bleu électrique et cercle blanc, 
décolleté boutonné par de gros bou-
tons bleus, ceinturée à la taille.
Taille non indiquée. Environ 40.
Bon état.

100 - 150€

358
YVES SAINT LAURENT RIVE
GAUCHE

Tailleur en laine et cachemire noir 
composé d’une veste et d’un panta-
lon.
T.: 40

80 - 100€

357
HERMES PARIS

Cravate en soie jaune imprimée de 
girafes.
Dans sa boite. Etat d’usage.

50 - 80€

362
YVES SAINT LAURENT RIVE
GAUCHE

Veste noire en laine et cachemire, 
rayure blanche.
T.: 42
Bon état.

80 - 100€

350
CHANEL

Pull en cachemire pour Homme. 
Gris anthracite.

200 - 400€

348
HERMES

Sortie de lit pour homme en soie 
marine et blanc. Une poche poitrine 
brodée.
Bon état.

180 - 280€

349
HERMES

Peignoir pour homme en soie vert 
émeraude à décor de lunes et 
étoiles.
Bon état.

100 - 200€
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ORDRE D’ACHAT
Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir 
pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant 
pas les frais).

ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur le(s) lot(s) ci-après.
Tél. : 

 Carte d’identité    Permis de conduire    Passeport

Les ordres d’achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente. A renvoyer à :
LECLERE Maison de Ventes aux enchères / 5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille - Fax : 04 91 67 36 59

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent.
DATE ET SIGNATURE :

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN €

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement et/ou d’ordre d’achat sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication 
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       Je ne souhaite pas que les partenaires de la maison de vente aux enchères m’adressent leurs offres.
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copie de votre pièce d’identité à la maison de ventes, 5 rue Vincent Courdouan 13006 Marseille ou par email à contact@leclere-mdv.com
Leclere MDV est adhérent au Registre central de prévention des impayés des commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits 
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CONDITIONS GÉNÉRALES
LECLERE MDV, SARL dont le siège social est 5, rue Vincent Courdouan (13006) à Marseille, n° RCS 492914551, déclaration n°2006-602, TVA 
intracommunautaire FR05492914551. Damien Leclere, Delphine Orts et Yonathan Chamla, commissaires-priseurs de ventes volontaires.

Conditions applicables à la vente - Droit applicable
Les ventes intervenant par l’intermédiaire LECLERE MDV, ainsi que les présentes conditions générales de ventes qui les régissent à l’égard des 
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Moyens d'enchérir
Il est possible d'enchérir lors de la vente en étant présent ou représenté au jour de la vente, par le biais de sites internet, ou en laissant un 
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dénomination sociale et justifier être habilité à la représenter en remettant copie de son extrait Kbis ou de tout document équivalent. Pour des 
raisons techniques ou autres, il est possible que LECLERE MDV ne soit pas en mesure de joindre l'enchérisseur en cas de demande d’enchère 
téléphonique, ce dont elle ne peut être tenue pour responsable. Les personnes s’étant inscrites disposent d’un droit d’accès et de rectification 
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Frais de vente à la charge de l'adjudicataire
Outre le prix d'adjudication constaté par le coup de marteau, des frais de vente seront dus en sus par l’adjudicataire. Ces frais sont de 25,8 % ttc.
L'adjudicataire sera tenu indivisiblement de payer le prix d'adjudication augmenté des frais de vente calculés dans les conditions ci-dessus, 
outre s’il y a lieu tous autres frais particuliers.

Exportation
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Adjudication, paiement des sommes dues et délivrance
La vente est réalisée au comptant et conduite en euros. L'adjudicataire est tenu d'en régler le prix sans délai, par virement, chèque de banque, 
ou carte bancaire. La délivrance à l'adjudicataire n'interviendra qu’après complet paiement des sommes dues sur le compte de LECLERE-
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adjudicataire.

Défaut de paiement
A défaut de paiement par l'adjudicataire, le vendeur pourra opter soit pour la remise en vente du lot sur réitération d'enchères aux frais de 
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Dans l'hypothèse d'une résolution, outre le montant des frais de vente, LECLERE MDV sera en droit de demander à l'adjudicataire des intérêts 
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paiement. Dans l'hypothèse d'une action en paiement, LECLERE MDV sera en droit d’exiger de l’adjudicataire les sommes ci-dessus, outre 
le prix revenant au vendeur augmenté des intérêts au taux légal jusqu'à complet paiement du prix. Dans l'hypothèse d'une réitération des 
enchères, l'adjudicataire défaillant sera de plein droit redevable de l'intégralité des coût supplémentaires résultant de sa défaillance, de la 
différence entre le premier prix d'adjudication et le prix d'adjudication obtenu sur réitération d'enchères si celui-ci lui est inférieur, outre le 
montant des frais revenant à LECLERE MDV au titre de la première adjudication augmenté des intérêts au taux légal.

Magasinage et transport
Il appartient à l'adjudicataire de retirer son lot dès la fin de la vacation, ainsi que de le faire assurer dès l'adjudication prononcée, l’ensemble 
des risques, notamment de perte, dégradations, vol ou autres, étant dès cet instant transféré à celui-ci. Les lots achetés peuvent être retirés, 
sans frais, après la vente ou le lendemain de la vente avant 10h à l’Hôtel Drouot. Les achats seront ensuite tous transférés au garde-meuble :
PANAME SERVICES
14 rue Edouard Vaillant, Bâtiment B. 93500 PANTIN / +33 (0)9 67 45 58 17 / expedition@panameservices.fr
Il n’y aura pas de frais de stockage durant les 15 jours suivant la vente. Au delà, des frais de stockage seront directement facturés par Paname 
Services (5 euros/lot/jour - 10 euros/meuble/jour).
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La responsabilité de LECLERE-MDV se prescrit par cinq ans.
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Van Cleef - Bracelet zip en or jaune serti de diamants. 1951.
Signé et numéroté. 60000/80000 €
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CONFERENCES
Conférences à la Maison de ventes
à Marseille à 18h00 - Entrée libre

24 octobre LES NAUFRAGÉS
DE LA MÉDUSE
Conférence et signature
de Jacques-Olivier Boudon,
(professeur d’histoire contemporaine
à l’université Paris-Sorbonne
président de l’Institut Napoléon)

14 nov L’ŒIL DE BAUDELAIRE
Conférence et signature
de Jérôme Farigoule
(Directeur du musée de la Vie 
romantique)

14 octobre
Paris - Drouot
ART RUSSE

15 octobre
Marseille
MOBILIER & OBJETS D’ART

21 Octobre
Marseille
PEINTRES DU MIDI

23 Octobre
Paris - Drouot
VOITURES DE COLLECTION

25 Octobre
Paris - Drouot
ART IMPRESSIONNISTE & MODERNE

27 Octobre
Marseille
VINS & SPIRITUEUX

28 Octobre
Paris - Drouot
MONTRES

29 Octobre
Marseille
MARINE

AGENDA
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Du 4 octobre 2016 au 5 février 2017, le Musée Pi-
casso présente la toute première exposition consacrée
à l’œuvre de Pablo Picasso (1881-1973) et Alberto
Giacometti (1901-1966). Grâce à un important travail
de recherche, elle révèle, au-delà des correspondances
entre les œuvres, les relations méconnues qu’ont noués
les deux artistes sur fond de mutations de l’art entre na-
turalisme, cubisme et surréalisme, sans oublier les que-
relles sur le retour au réalisme.

Le 14 décembre 1931, assis à la terrasse de La Coupole
à Paris, Alberto Giacometti écrit à ses parents : “De-
main, après le déjeuner, je vais chez Picasso avec Miró
et je me réjouis de le connaître et de voir ce qu’il fait’.” Il
ignore encore que cette rencontre va déboucher sur une
relation artistique et amicale qui durera jusqu’au début
des années 50 mais aurait pu ne jamais se produire.
Comme le souligne Catherine Grenier, directrice de la
Fondation Giacometti et commissaire de l’exposition,
“rien ne les prédisposait pourtant à un rapprochement,
ni à une relation entre pairs. Giacometti a vingt ans de
moins que Picasso, et lorsqu’il arrive à Paris en 1922,
l’Espagnol est le plus célèbre des artistes d’avant-garde.
Le jeune Suisse a 21 ans et il entre à l’académie de
la Grande Chaumière, dans l’atelier d’Antoine Bour-
delle. Son premier réseau d’amitiés, l’influence de son
père, comme l’enseignement qu’il reçoit, le tiennent tout
d’abord en retrait des mouvements modernistes.”

Mais c’était compter sans le cheminement artistique de
Giacometti. « À une génération de distance, le sculp-

teur va refaire pas à pas le parcours de l’inventeur du
cubisme, celui d’un artiste précoce qui connaitra par
étapes la modernisation et la radicalisation de son vo-
cabulaire esthétique. A la maitrise de la représentation
académique et naturaliste succède l’adoption du nou-
veau modèle structurel introduit par le cubisme, prési-
dant aux assemblages des « compositions » et au pas-
sage au plan des « figures-plaques », puis la formation
d’un vocabulaire de formes et de références plus idio-
syncratiques », écrit encore Catherine Grenier. Or, c’est
à ce stade de développement de l’œuvre de Giacometti
que la rencontre s’est produite permettant à chacun de
mesurer leurs convergences et leurs divergences.

CONVERGENCES ET DIVERGENCES

Dotés de tempéraments différents, mais caractérisés tous
deux par une grande liberté d’esprit et d’invention, Pi-
casso et Giacometti partagent un intérêt parallèle pour le
déplacement des limites de la représentation si bien que,
comme l’exposition le révèle, de nombreuses similitudes
formelles et thématiques rapprochent leurs œuvres. La
salle consacrée aux “influences lointaines” souligne ain-
si combien Picasso et Giacometti sont des observateurs
attentifs des arts non occidentaux. “Les deux artistes sont
fascinés non par des œuvres en particulier, mais par les
éléments qui les composent, qu’ils isolent, assimilent et
retravaillent pour donner forme à des œuvres syncré-
tiques”, précise Serena Bucalo-Mussely, commissaire
associée de l’exposition. Ainsi la célèbre Femme cuillère
réalisée en 1927 par Giacometti, fait écho aux cuillères

www.artefact-leclereblog.fr

PICASSO-GIACOMETTI :
DIALOGUE ENTRE DEUX MONSTRES 
SACRES

PICASSO-GIACOMETTI
Du 4 octobre 2016 au 5 février 2017

Musée Picasso, Paris
www.museepicassoparis.fr
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anthropomorphes d’Afrique et présente le même carac-
tère totémique que certaines œuvres de Picasso.

AUTRE CONVERGENCE SAISISSANTE

La commune fascination pour le vif et le mort désormais
indissociables. Dans les représentations de l’amour, où se
décline toute la palette de l’informe, les démembrements
du corps humain sont autant d’images d’Éros que de
Thanatos. Les pulsions de vie des désirs sexuels côtoient
les instincts de mort. Dans la grande toile de Picasso de
1931, Figures au bord de la mer, les corps monstrueux
s’entre-dévorent dans un ébat évoquant la violence de
la sculpture surréaliste de 1933 de Giacometti, Femme
égorgée, gisant sur le sol à la manière d’un insecte dislo-
qué mais tout en dards, piques et mâchoires menaçantes.

Ces représentations torturées et horrifiques rapprochent
les deux artistes. Peut-être figurent-elles aussi la com-
plexité et les tensions fécondes de leur relation ? Pierre
Daix, biographe de Picasso, rapporte que ce dernier re-
connaissait chez son cadet “la même brutalité sexuelle,
la même violence plastique”. De son côté, en 1957,
Giacometti, interrogé par Igor Stravinski sur son amitié
avec Picasso, livrera ce seul commentaire ambivalent :
“Il m’étonne, il m’étonne comme monstre”. Une chose
est sûre : “Picasso et Giacometti sont deux êtres toujours
énigmatiques, et c’est ce qui rend leur rapprochement si
fécond pour le visiteur de cette exposition. Deux artistes
hors du commun et profondément différents, qui s’atti-
rèrent et ’s’étonnèrent’ l’un l’autre comme des ‘monstres’,
jusqu’à nouer une amitié impossible.”
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ART URBAINART URBAIN
Vente en préparation / JANVIER 2017

Pour inclure des lots dans cette vente, veuillez contacter :

Adrien Lacroix
+33 (0)6 03 32 37 77 - lacroix@leclere-mdv.com

Thomas Durand
+33 (0)6 64 30 88 61 - durand@leclere-mdv.com

JonOne. Broken Glass, 2012.
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